# 巴以停火 都说自己"胜利"了

相互递狠话:"随时按住扳机"

埃及方面 21 日晚宣布,巴勒斯坦伊斯兰 抵抗运动(哈马斯)等加沙地带组织和以色列 达成停火协议,结束持续一周的冲突。以色列 和哈马斯随后均表示尊重停火协议,但相互 递狠话并均宣布"胜利"。

#### 发动"最后攻势"

埃及外交部长穆罕默德·卡迈勒·阿姆鲁 在埃及首都开罗说,埃及斡旋使巴以"就停 火、恢复平静和停止流血达成共识"。

停火协议自当地时间 21 日 21 时(北京 时间22日凌晨3时)生效。

这一协议生效前,巴以双方似乎发动"最 后一轮攻势",加沙城数次响起爆炸声,而以 色列南部受到多枚火箭弹袭击。晚9时后数 小时内,局势趋于平静,以军停止空袭,但以 色列警方说,以方受到10多枚火箭弹袭击。

以色列 14 日发动"防务之柱"行动至停 火,以军空袭加沙地带超过1500次,依据巴 方人员提供的数据,至少160名巴勒斯坦人 丧生,超过半数为平民。以军确认,巴方武装 向以发射将近 1400 枚火箭弹, 致死 4 名平 民、1名士兵。

按照媒体获得的停火协议,以色列和加沙各武装停止"一切敌对行动",包括以方停 止空袭和定点清除, 巴方武装停止火箭弹袭 击和攻击边境以方目标。

#### 双方都不示弱

以色列和哈马斯官员均表示支持停火, 但话里带刺。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡 21 日认定停火是正确选择,但暗示如果巴方 违反停火协议,以方将回以更严厉打击。

停火协议宣布后,以色列南部一些地区民 众示威, 反对停火。以军在一份声明中认定, "防务之柱"行动沉重打击了哈马斯武装实力。

在开罗参与停火谈判的哈马斯领导人哈 立德·迈沙阿勒说,如果以色列遵守停火协 议,巴方将遵守。"如果它(以色列)不遵守,我 们的手随时按住扳机。

迈沙阿勒认定,协议要求以方放开所有 与加沙地带的边境检查站,同时巴方拒绝了 对方企图强加的一些条款。

埃及方面宣布达成停火协议后, 加沙多 个宗教场所用扩音器宣布:"加沙人你们赢 了,你们击破了犹太人的傲慢。"10多分钟后, 庆祝的枪声响起,不少人涌上街头,挥舞巴勒 (综合新华社等消息)

56 天徒步和搭顺风车 穿越 20 国行 1.7 万公里

# 八旬老翁从英国赶到南非 只为把爱妻骨灰撒在她最爱的地方



▲何汇特竖起大拇指(经典搭便车 的造型), 手举一块写有目的地开普敦

体弱多病?腿脚不便?对于英国 80 岁老人迈克·何汇特来说,这些

这位勇敢的老人花了56天时 间,一路搭顺风车从老家英国莱斯 特郡前往南非。而他之所以要这么 做,是为了将亡妻的骨灰抛撒在她 生前最喜爱的地方。

#### 55 年的蜜月 ------

据英国《每日邮报》21 日报道,何汇特与 鼓足勇气坐上高空缆车。" 妻子戴安娜的幸福婚姻长达55年,他们的恋 情还要更长一些,有64年。一次偶然的教堂 邂逅,让两人坠入爱河。那年他16岁,而她只 有 15 岁。"爱情来了,想躲也躲不掉。"何汇特 说。不过,当时英国仍实行义务兵役制,何汇 特应征入伍,这对甜蜜情侣才没有很快完婚。

退役后,何汇特当起了建筑工程顾问。由 于工作关系,他曾带着妻子去过南非25次。 "我们都深爱着南非,在那里,我们度过好几 个结婚纪念日,"何汇特说,"戴安娜最喜爱桌 山,但直到我们第五次到访那里的时候,她才

桌山是开普敦市的名胜,由于顶部形似 巨大长方形条桌而得名。而那次登顶的经历, 让何汇特至今无法忘怀。

去年,戴安娜在当地一家医疗中心因为 肺病去世。"在葬礼上,我向大家说,我从没有 和戴安娜度过第二次蜜月。在我印象中,我们 的婚姻就是一个长长的蜜月。"何汇特说。为 了纪念爱妻,同时也为了感谢医护人员在最 后时光对妻子的照顾,他一年来都在计划着 南非之旅,希望以此来为医疗中心筹集6000 英镑(约合6万元人民币)的资金。

#### 56 天,穿越 20 个国家 -----

今年9月,何汇特从老家莱斯特郡出发, 怀揣着妻子的骨灰盒旅行。他沿途搭过汽车、 货船、人力车和马车等交通工具。

一路上,除了语言障碍,何汇特还遇上了 许多麻烦。"在苏丹海法谷地的时候,我找不 到旅馆,只好在野外靠着充气垫露宿一晚;在 苏丹南部边境,我坐了一夜牛车,来到了肯尼 亚首都内罗毕;旅途最后那几天,我不得不剪 掉鞋子的一部分,好让脚指头消消肿。

56 天时间里, 何汇特穿越了 20 个国家、

行程 17000 多公里,最终到达南非开普敦,并 在桌山上抛撒了戴安娜的骨灰。

谈到自己完成的这项壮举, 何汇特并不 觉得这趟旅途是件危险的事情。"所有人都觉 得我疯了,连我的女儿也劝我别上路。不过, 我总觉得事在人为。生命中总是充满乐趣。既 然如此,我就要趁着还活在这个世上,让自己 多走走,多看看。所以,当我到达开普敦的时 候,我问自己,这趟旅行结束了,下一站去哪 里? (据《都市快报》)

## 宫颈糜烂与不孕有关系吗?

宫颈糜烂是子宫颈深部组织炎症的一种。 子宫颈是阴道通向子宫的通道,可防止病原体 侵入官腔。宫颈时常浸润在分泌物之中,易受 病原体的侵袭而造成感染,引起子宫颈炎症。 宫颈糜烂是慢性宫颈炎症的一种表现。多发生 在产褥感染及分娩、流产或手术操作损伤局部 之后,常与阴道炎并存。此外,内分泌紊乱也是 发病原因之-

约占已婚妇女的59%以上。子宫颈糜烂是慢 性子宫颈炎病变过程中最多见的局部表现。患 者主要表现为白带增多,有脓性,偶为血性;可 有腰酸、腹痛、下坠感等,局部检查可见宫颈有 不同程度的糜烂现象,有时可与宫颈息肉、囊

宫颈糜烂患者宫颈粘度的理化性有一定 改变,粘液中含有较多的白细胞和不同种类的 慢性宫颈炎是妇枓疾病中最常见的一种, 细菌,可使经过宫颈的部分精子被吞噬、破坏, //www.hbaimin.com

使精子活力降低,存活时问缩短。其中的大肠 杆菌对精子还有较强的凝集作用,其他如溶血 性链球菌、草绿色链球菌等也有较强的杀害精 子作用,从而对生殖能力产生影响。

如上文所述,部分宫颈糜烂可由内分泌功 能紊乱引起,后者也不同程度地影响着生育功 能而造成不孕。因而总的来看,宫颈糜烂人群 的生育能力低于正常人群。健康在线:http:

## 前列腺炎会引起性功能障碍吗?

得了前列腺炎会引起男性内分泌失调,从 而导致性功能障碍。前列腺炎引起性功能障碍 大概有以下几个原因:

1.前列腺本身问题。过频的性生活引起前 列腺充血。充血肿大的腺体压迫性腺神经,使 性神经过于敏感,易引起性功能障碍,如阳痿、

2.可能与内分泌有关系,比如说睾酮分泌

异常,对性功能也是有影响的。

3.慢性前列腺炎患者,性生活时,由于炎 症刺激,导致性生活产生不适感,久而久之,也 会引起性功能障碍。

4. 可能与用一些药物有关系, 大家都知 道,前列腺炎患者,习惯擅自买药服用。

爱民医院泌尿外科专家提醒:前列腺炎的 病因是多方面的,患者治疗前列腺炎一定要对

症治疗,同时生活中的一些不良生活习惯也会 造成前列腺炎,及时改正不良生活习惯对治疗 前列腺炎是一种有效的方法。如果患了病,不 要有太大的精神负担,要选择正规医院进行诊 断,再做进一步治疗。做到早预防、早发现、早 治疗,才是维护健康之根本。

健康在线:http://www.hbaimin.com

(小语)

英国将对中国游客 简化签证手续

## 申请一次 便能同时游 英国和申根国家

随着中国出境旅游逐年增加, 一些欧洲国家的签证流程也相应

据英国《独立报》19日报道, 英国边境署即将公布最新规定:中 国公民前往欧洲旅游有望在申请 申根签证的同时,申请英国签证。

按照现行政策,想到欧洲大陆 和英国访问的中国人必须分别申 请签证,即申根签证和英国签证。

根据新签证政策,中国游客只 需填写一份表格,准备一套申请材 料,申请一次便可以获得2个签 证,从而节省了时间和费用。

《独立报》说,去年赴英国旅游 的中国游客为15万人,消费约2.4 亿英镑(约合24亿元人民币),而 同期到访法国的中国游客有 120 万。因此专家认为,英国与中国游 客擦肩而过的重要原因是复杂的 签证申请程序,如该手续能简化, 来英国访问的人数会大幅增加。

英国旅游局中国区主管基斯: 比切姆说:"如今,每个人都看好中 国巨大的旅游市场。英国边境局负 责人怀特曼即将访问中国,届时将 宣布这一政策。此次商务访问将帮 助英国实现到 2020 年每年吸引 38.2 万中国游客的目标。"

英国百货公司哈维尼克斯首 席执行官约瑟夫·万说:"这是政府 一个不错的决定,虽然先已推出在 线申请签证,有中文的申请指南, 但是我们仍需要改进一些措施和 服务,比如增加中国游客申请英国 签证的地点。"

杭州海外旅行公司负责欧洲 线的王晓燕对记者说:"目前已经 得到相关消息,但具体内容还要等 正式文件下来。

### ■链接 申根签证

1985年,德国、法国、荷兰、比 利时、卢森堡五国在卢森堡边境小 镇申根(SCHENGEN)签订协议规 定:其成员国对短期逗留者颁发统 一格式的签证,即申根签证。申请 人一旦获得某个国家的签证,即可 在3个月的签证有效期内在所有 申根国家自由旅行。目前,申根国 成员有26个:奥地利、比利时、丹 麦、芬兰、法国、德国、冰岛、意大 利、希腊、卢森堡、荷兰、挪威、葡萄 牙、西班牙、瑞典、匈牙利、捷克、斯 洛伐克、斯洛文尼亚、波兰、爱沙尼 亚、拉脱维亚、立陶宛、瑞士、马耳 他和列支敦士登。

据欧盟委员会近日发布的公 报,2011 年旅游业为欧盟国家创造 1880 万个就业机会,外来游客消费 超 3300 亿欧元, 而 26 个申根国家 共计发放 1260 万份申根签证,其 中法国、德国、西班牙、意大利、芬 兰收到的签证申请数量最多。

中国在去年申根签证申请数 量中排行第三,总数接近110万 份,准签率为 95.5%,近 103 万名中 国公民获得了申根签证。

(据《都市快报》)